Quito, 15 de Marzo del 2014
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS.
DICONSMA 2013

En este afio el movimiento ha sido cero en cuanto a ingresos se refiere, sin embargo el tema
de explicacion en este documento son las notas en referencia a los indices financieros, sobre
todo por el arrastre de saldos en las cuentas que a continuacién se detallan:

» Indice de Liquidez Corriente  Activo Corriente/Pasivo Corriente
17.957.58/68.33
=262.80

Nota Explicativa: La capacidad de la empresa para hacer frente a las deudas a corto plazo
sobrepasa el indice referencial, pues debido a la falta de movimiento de la empresa, mantiene
un Activo Corriente alto, en referencia a cuentas por Cobrar y disponibilidad bancaria, datos
que vienen arrastrandose desde el afio 2012.

» Indice de Endeudamiento Pasivo total/Activo Total
68.33/24.623.10

=0.0028

Este ratio nos indica que nuestro volumen de deudas puede ser cubierto por nuestros activos,
en este caso debido a la misma razén anterior, la empresa no mantiene deudas con
proveedores solo las obligaciones sociales que en verdad son menores, manteniendo un alto
grado de independencia financiera frente a los acreedores.

indices de Gestion No se han podido calcular debido expresamente a la falta de
operacion en ingresos.

» Rentabilidad Operacional del Patrimonio
Utilidad Operacional/Patrimonio

(4950)/28905.26
=(-0.17)

Justamente se produce la pérdida debido a la falta de ingresos en la operacion normal de la
empresa, no obstante la compafiia arrastra utilidades no distribuidas que se han generado
producto de gestiones de afios anteriores.

Particulares que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes,

Atentamente,

Mariana Vilafiez Cevallos
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